

2017年11月27日 株式会社 ヴェントゥーノ

株式会社ヴェントゥーノ 企業スローガンとロゴのリニューアルを発表

株式会社ヴェントゥーノ(本社:福岡県福岡市中央区大宮 2-1-1、代表取締役:中溝 公次)は、さらなる発展とチャレンジを続けるため、新たに企業スローガンを設定し、その方向性に沿ってロゴを変更しました。

ともに美しく生きていく。

VENTUNO

●これからも、ずっと美しい人生に貢献できるように。

ヴェントゥーノは、イタリア語で「21」の意です。新たに迎える 21 世紀を見つめ、1990 年にヴェントゥーノを設立した私たちは、さらなる発展とチャレンジを続けるためにも、新たなスローガンとロゴでブランドを刷新し、新たな想いを胸に、お客様に美しさを提供し続けていきます。そして今後、商品パッケージもリニューアルしていきます。

● VENTUNO は、お客様の美しい人生をともに歩みます。

ヴェントゥーノは、海藻から取れる成分「フコイダン」の持つ自然本来のパワーを活かし、健康食品や化粧品を通して、人生を美しく生きるお手伝いをしてまいりました。一度きりのお付き合いでなく、多彩な商品で、お客様とともに歩んでまいります。

●コーポレートスローガンは、社員が目指す姿でもあり、お客さまへの宣言でもあります。

この企業スローガンは、社員自らが、お客様の一生の美しさに寄り添うために技術を磨き、サービス品質を向上する意識を持ち続ける決意を凝縮した言葉です。同時に、ヴェントゥーノという会社がお客様に誓う宣言でもあります。

●新ロゴは、これからのヴェントゥーノの印です。

新たなロゴは、私たちのその思いに相応しいフォルムで制作しました。ヴェントゥーノの語源である イタリアの石碑に刻まれた文字を原点とし、オリジナルで加工しました。約2,000年前にローマ人が刻んだ 美しい文字を、時を越えて活用していきます。



新しい企業スローガン「ともに美しく生きていく」を実現するために、ヴェントゥーノは、社員全員で 4 つの 約束をつくりました。

●美しい人生をともにする VENTUNO が守る 4つの約束

1. 人が持つ、生きる力を引き出します。

私たちの主力である海藻から取れる成分「フコイダン」は、人の中に眠る生きる力を、自然本来の力で やさいく引き出します。私たちは、「生きる力を引き出す」企業を目指します。

2. 凛とした生き方までサポートします。

ヴェントゥーノは、外見の美しさだけでなく、お客様が自信や誇りをもって送る人生までサポートしたいと考えています。私たちは、見た目の美貌だけでなく、その美しさの先にある、凛とした美しい生き方に寄り添うことができる企業を目指します。

3. ずっと美しい人生でいられるよう貢献します。

その日、その瞬間だけの美しさだけでなく、お客様が長く積み重ねていく美しさのお手伝いもいたします。私たちは、お客様がずっと美しく生きる人生に貢献することができる企業を目指します。

4. 多彩な商品で人生のすべてに応えます。

一度のお付き合いではなく、ヴェントゥーノの多彩な商品でお客様の人生のあらゆる今に応えるパートナーになりたいと考えています。私たちは、商品ではなく、一生の美しさをサポートする企業を目指します。

■企業概要

- ◇商号 株式会社 ヴェントゥーノ
- ◇代表者 代表取締役 中溝 公次(なかみぞ まさじ)
- ◇本社住所 〒810-0013 福岡市中央区大宮2丁目1番1号
- ◇事業内容 通信販売業・卸販売業(健康食品・化粧品)
- ◇設立 1990年1月 ◇資本金 2,000万円
- ◇従業員数 113名(2017年10月現在)
- ◇HPアドレス http://www.ventuno.com/

TEL: 092-521-2290 FAX: 092-521-0779

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 ヴェントゥーノ TEL: 092-521-2290

担当:総務課 村山(むらやま)